

## Παραμονή των Φώτων στο Αίγιο και επίσκεψη στο “Χαμόγελο του Παιδιού”

[Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας](#)



Την παραμονή της εορτής των Θεοφανείων, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμος, μετέβη στον μικρό αλλά ιστορικό, κατανυκτικό και περικαλλή Ιερό Ναό της Αγίας Τριάδος, ο οποίος ευρίσκεται στο κέντρο της πόλεως του Αιγίου και αποτελεί το σημείο αναφοράς και καθημερινής επισκέψεως, παραμυθίας και πνευματικής ανατάσεως όλων των Αιγιωτών.

Εκεί ετέλεσε την Θεία Λειτουργία και αμέσως μετά, την ακολουθία του Μεγάλου Αγιασμού.

Στη σύντομη προσλαλιά του προς τους παρευρισκομένους πιστούς διά την λαμπρή εορτή των Θεοφανείων, υπογράμμισε ότι σήμερα αγιάζονται τα

ύδατα, ο άνθρωπος αλλά και ολόκληρη η φύση. Το ύδωρ του αγασμού είναι το «ύδωρ της αναγεννήσεως», το οποίο διά της επικλήσεως και επιφοιτήσεως του αγίου Πνεύματος μεταστοιχειούται και γίνεται «αφθαρσίας πηγή, αγιασμού δώρον, αμαρτημάτων λυτήριον, νοσημάτων αλεξιτήριον» για όλους εμας που μεταλαμβάνουμε ή χριόμεθαμε αυτό. Ευχήθηκε το φως του Χριστού, που μεταλαμπαδεύεται στις καρδιές μας, διά της εορτής των Φώτων, να φωλιάσει στις ψυχές μας, να μπει στις οικογένειές μας, στην κοινωνία μας, σε ολόκληρο τον κόσμο, για να ειρηνεύσει ο κόσμος,διότι η έλευση του Χριστού σκοπό έχει να ενώσει τους ανθρώπους και να καταλαγιάσει τα μίση και τις κακίες. Ο δε Κύριός μας Ιησούς Χριστός να σκεπάζει και να ευλογεί τη ζωή όλων.

Τέλος, ανήγγειλε την έναρξη από τον ίδιο καθημερινής Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Ναό της Αγίας Τριάδας από την Δευτέρα 13 Ιανουαρίου και κάλεσε τους πιστούς με την πίστη τους και την αγάπη τους στο Θεό να πλαισιώσουν διά της ενεργού συμμετοχής τους αυτή την λατρευτική, προσευχητική προσπάθεια.













**Ακολουθως ο Σεβασμιώτατος, μαζί με την Αντιδήμαρχο Τεχνικών Έργων κ. Βασιλική Ψυχράμη, τον αντιδήμαρχο Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής κ. Στράτο Βαρδάκη και άλλους παράγοντες του Δήμου Αιγιαλείας, πραγματοποίησε ποιμαντική επίσκεψη στις εγκαταστάσεις της κοινωνικής δομής το «Χαμόγελο του Παιδιού», στην Τέμενη Αιγιαλείας, όπου έτυχε θερμής υποδοχής από τον κ. Δημήτριο Αγγελόπουλο, Συντονιστή της δραστηριότητας αυτής στην Νότιο Ελλάδα, από τις Κοινωνικές Λειτουργούς, τους Εκπαιδευτικούς, το προσωπικό και κυρίως από τα μικρά παιδιά, τα οποία με μεγάλη χαρά και ενθουσιασμό, αυθόρμητα πλαισίωσαν τον Ποιμενάρχη μας, εκδηλώνοντας με τον τρόπο αυτό την αγάπη τους.**

Ο Σεβασμιώτατος, προσηνής πάντοτε, με πολλή οικειότητα, πατρική αγάπη και



απλότητα συνομίλησε μαζί τους σε ιδιαίτερα φιλικό και εγκάρδιο κλίμα, δίνοντας κατανοητές απαντήσεις σε όλα τα ερωτήματά τους, και τους προσέφερε ως ευλογία μία μικρή εικόνα της Παναγίας της Τρυπητής και έναν μικρό σταυρό. Απευθυνόμενος στο προσωπικό, επαίνεσε το σπουδαίο κοινωνικό και φιλανθρωπικό έργο τους, εκδήλωσε δέ την στήριξη και συμπαράστασή του, υπογραμμίζοντας ότι η επίσκεψη αυτή αποτελεί την απαρχή μιας στενότερης επικοινωνίας και συνεργασίας στο μέλλον.

Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος μαζί με τους εκπροσώπους του Δήμου Αιγιαλείας επισκέφθηκαν το Ίδρυμα της Ιεράς Μητροπόλεώς μας Αγάπης Μέλαθρον ο Άγιος Χαράλαμπος. Εκεί οι εκπρόσωποι του Δήμου έδωσαν δώρα και ευχήθηκαν στους γέροντες και το προσωπικό του Ιδρύματος.

